

Ukrajina požaduje od Izraele 500 milionů dolarů a veřejné odsouzení Ruska

infokuryr.cz/n/2023/02/07/ukrajina-pozaduje-od-izraele-500-milionu-dolaru-a-verejne-odsouzeni-ruska

kuryr

7. února 2023



V předvečer očekávané návštěvy izraelského ministra zahraničí Eliho Cohena v Kyjevě ukrajinské úřady požadují, aby izraelská strana veřejně odsoudila kroky Ruské federace a poskytla Kyjevu vysokou půjčku. Oznámil to v neděli portál Walla s odvoláním na ukrajinské a izraelské zdroje.

Ukrajinská strana podle nich před návštěvou zaslala Izraeli seznam požadavků, který zahrnuje žádost o schválení půjčky ve výši 500 milionů dolarů a také výzvu, aby „učinil jasné veřejné prohlášení proti ruské invazi a na podporu územní celistvost Ukrajiny.“ Kyjev navíc očekává, že Izrael podpoří „mírový plán“ ukrajinského prezidenta **Volodymyra Zelenského**, který zahrnuje stažení ruských jednotek mimo území, které Ukrajina považuje za své, píše portál.

Zdroje portálu navíc naznačují, že Kyjev očekává, že židovský stát pomůže s léčbou „stovek ukrajinských vojáků a civilistů“ postižených nepřátelskými akcemi, a také očekává od nové izraelské vlády potvrzení závazku pomoci Ukrajině. s vytvořením nového systému varování před leteckým útokem., který přislíbil předchozí izraelský kabinet.

Podle ukrajinského zdroje portálu se Kyjev domnívá, že „míra vstřícnosti k žádostem Ukrajiny během Cohenovy návštěvy bude svědčit o upřímnosti záměrů Izraele“.

Cohen 30. ledna oznámil, že má v úmyslu v blízké budoucnosti navštívit Kyjev. Poznamenal, že bude prvním ministrem z Blízkého východu, který ukrajinskou metropoli navštíví. Cohen dodal, že izraelská ambasáda v následujících týdnech plně obnoví svou činnost v Kyjevě.

V Izraeli 29. prosince 2022 složila přísahu nová vláda v čele s vůdcem Likudu **Benjaminem Netanjahuem** . Cohen, který se ujal funkce ministra zahraničí, při inauguračním ceremoniálu o zahraniční politice nového kabinetu zdůraznil, že nyní Izrael „bude mluvit méně veřejně“ o situaci kolem Ukrajiny, ale bude nadále poskytovat humanitární pomoc Kyjevu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: